



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА КОЦЕЉЕВУ

КОЦЕЉЕВА, СЕПТЕМБРА, 2000. ГОДИНА XI, БРОЈ 1304
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ КОЦЕЉЕВА

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ОПШТИНЕ КОЦЕЉЕВА

Општински одбор С.Р.С. Коцељева, израдио је изборни програм у складу са Програмом С.Р.С. датим у 100 тачака. Прилагођен конкретним потребама и могућностима општине Коцељева а који показује које би циљеве остваривала ова странка у случају да дође на власт и као такав га нуди грађанима општине на увид и оцену.

Општина Коцељева је неразвијена општина од око 20.000 становника смештена на пола пута између Шапца и Ваљева. У свом саставу има 17 месних заједница. Претежно је пољопривредна општина.

ЛОКАЛНА САМОУПРАВА се одвија у Скупштини општине и 17 месних заједница. Побољшати рад органа управе и њихових служби нарочито дисциплину и одговорност поменутих тако да убудуће странке своје послове могу обавити на једном месту и за што краће време. Строго водити рачуна да се поступа у складу са законским и подзаконским прописима.

Финансирање општине и њених служби вршити из реалних извора, пореза, такса, накнада и осталих јавних прихода. Старати се да се врши благовремена наплата локалних јавних прихода. Где постоји потреба и могућност увести и самодопринос.

ПОЉОПРИВРЕДА је главна делатност на подручју ове општине. Због тога предузети све мере у циљу унапређења исте, ревитализације села, обезбеђивање услова за повратак омладине на село изградњом путева, амбуланти, ветеринарских станица, домова културе, мањих производних објеката, услова живота уопште.

Убрзати окончање започетих а не завршених поступака враћања раније одузете земље власницима а на терет општине на већим комплексима враћене земље израдити путеве уколико су запуштени.

Након окончања поступка враћања одузете земље остатак општинске земље распродати а прикупљена средства употребити за изградњу - реконструкцију локалних путева.

КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ у општини обавља ЈКП "Прогрес" коме обезбедити услове за рад да би се успешно обавили послови на побољшању водоводне и канализационе мреже у свим МЗ где исти постоје уз стварање услова за проширивање и на остала подручја. Превасходно изградити основну водоводну и канализациону мрежу у улицама новог насеља иза војног круга у Коцељеви. Увести ред у наплату за извршене услуге искључујући и пијачнину.

Извршити насипање сточне пијаце, оградити је и обезбедити да се у одређеним деловима продаје стока по врсти што ће купцима омогућити лакше сналажење уз уштеду времена као и продавцима који су до сада због немогућности изласка морали чекати дуго иако су продали раније робу. Довести у стање нормалног функционисања WC на сточној и зеленој пијаци.

При комуналном предузећу оформити службу која ће се старати свих месних гробаља на територији општине и уређењу обала по налогу општинске инспекције на терет власника који то нису учинили у остављеном року.

Завршити капелу и увести односно оформити погребну службу.

Окончати започети тржни центар на зеленој пијаци и код моста уз учешће приватног капитала. Издати локације за постављање киоска у околини аутобуске станице.

ПУТНА МРЕЖА на овом подручју је развијена па треба извршити снимања тренутног стања истих у циљу предузимања одговарајућих мера ради санације постојећих и изградње нових. Ангажовати геодетску службу у премеру земљишта и где год постоји запуштеност односно заузетост путног земљишта и исте довести у нормално стање функционисања. Првенствено извршити поправку на путевима са асфалтним застором, потом појачати активност у изградњи некатегорисаних путева обезбеђивањем камена собзиром да ова општина има каменолом у Каменици. Ангажовањем приватних превозника учествовати у смањењу трошкова превоза

камена а превозницима дати извесне олакшице.

У центру Коцељеве довршити асфалтирање главне улице као и улице "Слободан Пенезић" с обзиром да пролази поред зелене пијаце и води ка школама, као и пут Драгиње-С. Каменица Ангажовати се да се уз помоћ Републике и суседне општине асфалтира пут Доње Црниљево-Осечина који је значајан за становништво овог подручја.

ЛОКАЛНИ ПРЕВОЗ у општини врши саобраћајно предузеће "Стрела" и исти се не обавља редовно услед недостатка возила, горива и других субјективних тешкоћа тако да се након сагледавања оптималног броја возила и полазака омогући учешће у превозу и другим превозницима под истим условима. Конкуренција ће свакако довести до бољег превоза путника.

Сва аутобуска стајалишта прописано обележити и уредити у смислу што треба поставити унифициране металне кућице.

У ОБЛАСТИ УРБАНИЗМА придржавати се постојећег урбанистичког плана, а када се укаже потреба извршити допуну истог. Појачати рад служби на обављању стручних послова урбанистичког планирања и праћења стања уређења насеља, коришћења градског грађевинског земљишта јавних и других површина. Постојеће непродате кат. парцеле предвиђене за изградњу породичних стамбених објеката дати на коришћење путем јавне лиценције.

ПРОСВЕТА, КУЛТУРА, ЗДРАВСТВО: У Коцељеве постоје Основна и Средња школа које су скоро изграђене и велики број основних сеоских школа које су старије где треба предузети мере на поправци истих. Средства које школе добијају од државе су недовољна да би оне успешно обављале своју функцију образовања и васпитања најмлађе популације потребно је обезбедити и додатна средства нпр. убирањем закупнине за коришћење локације за постављање киоска хране у кругу дворишта школа.

Књижни фонд градске и школских библиотеке обновити набавком нових примерака.

Здравствена заштита је организована

преко Дома здравља у Коцељеви, здравствених амбуланата у већим месним заједницама. Поједине сеоске амбуланте не раде па се треба ангажовати на отклањању узрока због чега не раде, нпр. примити здравствене раднике и обезбедити услове како за рад тако и за живот.

У већим селима где не постоје здравствене амбуланте понудити бесплатне парцеле за изградњу приватних мини амбуланата.

У СПОРТСКИМ АКТИВНОСТИМА у овој општини, мушки фудбалски и одбојкашки клуб као и женски рукометни клуб се успешно такмиче у српским лигама али се често сусрећу са финансијским тешкоћама па је потребно извршити приватизацију истих у складу са законским прописима и омогућити да се сви издржавају. Започету спортску халу завршити уз учешће приватног капитала.

У свим месним заједницама оформити - изградити рекреациони центар. Посветити посебну пажњу раду разних спортских секција при школама.

ТУРИЗАМ И ЛОВ су привредне делатности врло неразвијене на овом подручју па је неопходно покренути развој истих посебно лов с обзиром на мања средства улагања, богата ловишта и заинтересованост страних ловаца за лов на овом подручју.

Напуштене школе уступити ловачким друштвима ради трансформације у ловачке домове.

Обезбедити локацију уз регионални пут Шабац-Ваљево и уз помоћ приватног капитала изградити мањи хотел или мотел.

ДА БИ ЦРКВА несметано обављала своје послове у оквиру могућности помагати постојећим црквама у поправци као и у изградњи нових цркава где постоји интерес верника и цркве за изградњу. За поменуте намене средства обезбедити на принципу добровољног давања, подели бесплатног материјала нпр. камен за уређење прилаза постојећим црквама и изградњи нових, немешању у наплати закупнине за коришћење црквених порти при вашерима и светковима . . .

Свакодневно и благовремено решавати и све остале послове за којима се укаже потреба а у домену су локалне самоуправе, како би се повратило поверење народа у државу и њене органе.

